



LO LANZARÁN EL LUNES. Pasadena, junio 23. Este dibujo de un artista, distribuido por el Laboratorio de Propulsión a Chorro, en Pasadena, muestra al satélite Seasat-A, que será lanzado el lunes desde la base Vandenberg, de la Fuerza Aérea en California.

## Manifestaciones Contra Somoza en Nuevo México

ALBUQUERQUE (Nuevo México), junio 23 (UPI). El Presidente de Nicaragua, Anastasio Somoza, dijo hoy que su país no cree que ha recibido trato justo de Estados Unidos, en lo que se refiere a la política de los derechos humanos.

"No nos ha gustado la manera en que nos han tratado. En lo que creo que hemos sido tratados impropriadamente es en el hecho de que se nos ha tratado en forma diferente a otros países, que tienen los mismos problemas que nosotros".

Somoza, que se encuentra de visita de cinco días en el Estado de

Nuevo México, ha sido criticado por el Presidente norteamericano Jimmy Carter por supuestas violaciones de los derechos humanos.

En conferencia de prensa, Somoza dijo que su país se siente discriminado por Estados Unidos, al dar ayuda a otras naciones que tienen una "reputación tan buena o tan mala como Nicaragua respecto a los derechos humanos".

"Las relaciones entre Estados Unidos y Nicaragua siempre han sido buenas. Pero tenemos un nuevo Gobierno (en Estados Unidos) y este nuevo Gobierno ha creído

—Favor pase a la Pág. 29.

## Papa defiende Prohibición del Control Artificial de Natalidad

CIUDAD DEL VATICANO, junio 23 (AP). — El Papa Paulo VI defendió hoy la prohibición que decretó hace diez años sobre el control artificial de la natalidad e indicó "que le gustaría que los Obispos reiterasen su apoyo en aras de la unidad entre los católicos".

El Pontífice de 80 años hizo la manifestación en una "alocución a cardenales que le visitaron con motivo del 15to. aniversario de su elección como Titular de la Iglesia Católica".

El Papa Paulo se refirió a "nuestro ya prolongado servicio pontifical" y recordó la "brillante mañana de junio", en que se le confirió la "formidable carga". Fue electo el 21 de junio de 1963.

Habló sobre la necesidad de mejorar la "comunidad entre Iglesias

locales y la Santa Sede". Dijo que mientras el Vaticano debe tomar en consideración diferencias locales, está en manos de la Santa Sede organizar la "autenticidad y la unidad de la fe... la mejor armonía posible".

Entonces, refiriéndose al dictamen sobre Control de la Natalidad de julio de 1968, dijo:

"Precisamente, en vista de esta siempre necesaria coordinación, deseamos recordar que pronto ocurrirá el décimo aniversario de nuestra encíclica "sobre la vida humana".

"Nos parece... que esta es una oportunidad para reiterar esos importantes principios".

El Papa recientemente elogió a los Obispos estadounidenses por celebrar una conferencia nacional

—Favor pase a la Pág. 13.

## Oleadas de Langostas Invaden Norte de Israel

BEIRUT, junio 23. (AP). Oleadas de langostas que arrasaron con los sembrados en el Líbano Meridional, avanzan hacia la frontera norte de Israel, se dijo hoy.

Periódicos de Beirut informaron que las langostas fueron vistas a sólo 15 kilómetros de la frontera israelí, avanzando 8 kilómetros en dos días.

Los periódicos dijeron que los granjeros habían informado que

las langostas arrasaban con los sembrados de trigo, lentejas y tabaco entre las poblaciones de Ghandourie y Tibnine.

Las langostas, se cree, volaron desde el África Oriental la semana pasada.

La invasión israelí del Líbano Meridional causó que los granjeros no pudiesen asperjar con insecticida sus siembras este año.

# El Ejército es Enviado a las Calles en Guatemala

GUATEMALA, 23 junio (ACAN-EFE). Tropas del ejército de Guatemala fueron enviadas hoy viernes a las calles de esta capital, para combatir cualquier alteración al orden público, con motivo del cambio de Gobierno, fijado para el primero de julio entrante.

La movilización militar fue anunciada por el Ministerio de la Defensa Nacional, en tanto que el Ministerio de Gobernación indicó

## Cierra con Baja de Nueva York Bolsa de Valores

NUEVA YORK, junio 23 (UPI). — La Bolsa de Valores de Nueva York, desalentada por una nueva declinación del dólar, cerró hoy en baja, tras una jornada de moderada actividad.

El Pro-nedio Industrial Dow Jones, que llegó a subir dos puntos al comienzo de la sesión, declinó en horas de la tarde y cerró con baja de 4.68 puntos en 823.02.

El importante indicador, que refleja los vaivenes de una treintena de papales predilectos, habla ganado ayer 2.77 puntos y finalizó

—Favor pase a la Pág. 29.

## Richard Nixon y Anita Bryan los más Detestables en los E.U.

NUEVA YORK, junio 23 (UPI). — El ex-Presidente Richard Nixon y la cantante Anita Bryan, enérgica crítica de los homosexuales, son las personas de las que más abominan los adolescentes norteamericanos, según una encuesta publicada por la revista Ladies Home Journal, en su edición de julio.

La encuesta realizada entre estudiantes de enseñanza secundaria seleccionó a Billy Graham y Dios, en primer y segundo lugar respectivamente, como las "personas famosas" más populares en materias religiosas.

—La señora Bryant y Adolfo —Favor pase a la Pág. 27.

que para este fin de semana se espera la realización de actos terroristas y asesinatos.

El Ministerio de la Defensa informó que a partir de la fecha y hasta nueva orden, se incrementará el patrullaje por unidades militares y de la Policía Nacional, en la ciudad capital y en el interior de la República.

Añade la comunicación militar que actualmente hay en Guatemala "grupos interesados en subvertir el orden y mantener la General Intranquilidad".

Una tensa calma se vive en esta

capital, a solamente una semana de que el General Romeo Lucas García asuma la Presidencia de la República, en sustitución del General Kjell Laugerud García, para un mandato de cuatro años.

Según el Ministro de Gobernación, Donald Alvarez Ruiz, grupos extremistas de izquierda y derecha se proponen impedir la toma de posesión de Lucas García en una conflagración que, incluso, comprende el asesinato del Ministro de la Defensa, General

—Favor pase a la Pág. 29.

## Convención Derechos Humanos de OEA Ratifica El Salvador

WASHINGTON, junio 23 (UPI). — El Salvador ratificó hoy la Convención Interamericana de Derechos Humanos, faltando ahora sólo una ratificación más para que el instrumento tenga vigencia continental.

Con El Salvador son diez los países que han ratificado la Convención, también llamada "Pacto de San José", por haberse firmado en esa ciudad en 1969, y Jamaica dio hoy indicios de que su Gobierno se propondría hacer lo propio próximamente.

El Canciller salvadoreño José Antonio Rodríguez Porth presentó esta mañana al Secretario General de la Organización de los Estados Americanos, Alejandro Orfila, los instrumentos de ratificación en

una breve ceremonia. Al ser ratificada la Convención por once de los miembros de la OEA, ello dará lugar a la creación de una Corte Interamericana de Derechos Humanos, que tendría su sede en San José, Costa Rica.

En la víspera Panamá fue el noveno miembro de la OEA que ratificó la Convención, cuando su Canciller Nicolás González Revilla formuló la notificación correspondiente a Orfila.

Rodríguez Porth dijo en el acto de hoy que la Convención es una parte importante del desarrollo de la región, en tanto que Orfila elogió la decisión salvadoreña, calificándola como "un acto positivo que constituye un ejemplo de la solidaridad del Hemisferio".

## Se Inician Preparativos de la Boda de Princesa Carolina

PARIS, junio 23 (AP). Con depósitos y exiliados como únicos representantes invitados de la Realeza, el pequeño Principado de Mónaco inicia el despliegue de seguridad de los 50 guardias del Palacio y los 300 miembros de las Fuerzas Armadas, en preparativos para la boda de la hija mayor de la familia real Grimaldi, Carolina, que se celebrará entre el miércoles y el jueves.

El Príncipe Rainiero y la Princesa Grace, quizá recordando los agitados días de su boda, han decretado que la prensa no podrá asistir a la ceremonia de las

nupcias. Esto ha causado consternación entre los súbditos, porque reduce ello en el flujo de visitantes y sus consiguientes ingresos para el Principado, cuya industria principal es el turismo y los casinos.

La boda misma ha sido motivo de preocupación para la realeza, que, se dice, habría preferido un novio de menor edad y de jerarquía, y hasta se habló que los padres habrían visto con buenos ojos al Príncipe Carlos, de Inglaterra. Ella negó que hubiese algún romance con Carlos. De hecho, el

—Favor pase a la Pág. 27.



ASISTEN A RECEPCION. París, junio 23. La Princesa Carolina de Mónaco, derecha, cuando salía anoche del restaurante parisense Maxim's con su prometido, Philippe Junot, centro, y su madre, la Princesa Grace, izquierda, que le otorgó un agasajo a la pareja con motivo de su próxima boda.